



«Очистим свой дом от мусора» - такой лозунг выбрали студенты АДИ ДонНТУ (Горловка) для доброго дела, которое решили сделать во время отдыха на базе практики «Солнечный». Очистить побережье от сора, «элемента декора», ставшего привычным для этого прекрасного места, - такую цель преследуют юноши и девушки, которые уже на этой неделе отправятся на летний отдых.

В этом году в Святогорске отдохнут и попрактикуются около 150 человек. Первая смена – строители дорог, вторая – социально необеспеченные студенты и группа экологов института, третья смена – активисты АДИ, отличники, лидеры студенческих научных сообществ. 12 дней отдыха – это своеобразная материальная поддержка, поощрение от руководства института, возможность не расставаться с друзьями еще пару недель.

Параллельно с развлекательной программой – конкурсом боди-арта, соревнованием за звание самых красивых людей смены, традиционным Днем Нептуна и спортивными состязаниями – ребята продолжают благое дело, начатое в родной Горловке.

Студенты авто-дорожного в мае стали инициаторами и непосредственными участниками уборки Центрального парка культуры и отдыха им. Горького. На очереди – пляжные зоны реки Северский Донец и Банного озера, вид которых с каждым годом становится все более удручающим.

*«Пусть наши действия изменят взгляд местных жителей на отдыхающих. Святогорск – наш общий дом, наше природное богатство, хранить которое нужно, как зеницу ока», - рассказывают активисты экологического движения АДИ.*

**«Горловский Медиа Портал»**